

「発変電工学総論」(3刷、4刷) 正誤表

ページ	行		
78	下から 4行目 式(2.29)	誤	$H_2 + \frac{P_2}{\gamma} + \frac{v_2^2}{2g} = H_1 + \frac{P_1}{\gamma} + \frac{v_1^2}{2g}$
		正	$H_2 + \frac{P_2}{\gamma} + \frac{v_2^2}{2g} = -H_4 + \frac{P_4}{\gamma} + \frac{v_4^2}{2g} + h_d$

2014.1

最新の情報は電気学会ホームページでご確認いただけます

URL : <http://www2.iee.or.jp/ver2/honbu/27-publication/index160.html>

電気学会ホームページ (<http://www.iee.or.jp/>) > 出版物 > 正誤表一覧・補遺